



По факту похищения девушки возбуждено уголовное дело

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКП РФ по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «ж» ч. 2 ст. 126 УК РФ по факту похищения жительницы города Орла.

Установлено, что в ночь с 29 на 30 октября 2009, двое мужчин, находясь в городе Орле, захватили ранее незнакомых им двух девушек, которых в последующем незаконно, против их воли, ограничивая свободу передвижения, используя автомобиль марки «БМВ» вывезли из города Орла в Одинцовский район Московской области, где незаконно удерживали в дачном доме.

30 октября 2009 года одной из похищенных девушек удалось покинуть дом, где их незаконно удерживали, и отправится в город Орел, а по прибытию сообщить о факте похищения в правоохранительные органы.

В ходе производства неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к похищению девушек причастен житель города Москвы.

По месту жительства и в иных имеющихся в пользовании подозреваемого объектах недвижимости произведен обыск, в результате которого из дома в городе Апрелевка Московской области освобождена насильно удерживаемая жительница города Орла и еще пять девушек жительниц других субъектов Российской Федерации.

Как следует из показаний освобожденных, в различное время в течение 2007 – 2009 г.г. подозреваемый незаконно лишил их свободы и принуждал к оказанию интимных услуг на территории Москвы и Московской области.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, предварительное следствие продолжается.

05 Ноября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717277>